	

Исх. №10 от 28.01.2016

	Директору ООО «Управляющая компания «Комфорт»
Т.В. Кумпан



Уважаемая Татьяна Васильевна.
[bookmark: _GoBack]
Прошу разъяснить на каком основании в квитанцию на оплату коммунальных платежей и технического обслуживания собственникам дома №9 по ул.Парковая в г.Лыткарино включены два вида услуг: «Домофон» и «Антенна».
Если домофонное и антенное оборудование входят в состав общего имущества собственников многоквартирного дома, которое входит в Перечень общего имущества в многоквартирном доме (Приложение №1 к Договору на управление, содержание и текущий ремонт многоквартирного дома от 01.07.2015.), тогда этих услуг в квитанции не должно быть, поскольку размер платы за услуги по содержанию и текущему ремонту установлен в соответствии с п.5.2 Договора в размере 34,11 руб./м2 и за вычетом услуг не работающего мусоропровода составляет 32,48 руб./м2. А в случае возникновения необходимости проведения не установленных Договором работ и услуг (в соответствии с п.5.7. Договора) Собственники на общем собрании определяют необходимый объем работ (услуг) и оплачивают дополнительно. Такого решения общего собрания собственников дома нет.
Если домофонное и антенное оборудование не являются общим имуществом собственников дома, то договоры на ремонт и обслуживание домофонной и антенной системы должны заключать собственники помещений, фактически использующих ее, со специализированной организацией, имеющей право на предоставление таких услуг, непосредственно.
Поэтому считаем внесение дополнительных услуг «Домофон» и «Антенна» в квитанцию незаконным и навязыванием услуг.
Прошу по всем начислениям по статьям «Домофон» и «Антенна» сделать перерасчет и вернуть необоснованно начисленные средства.


С уважением, 

	Председатель Совета многоквартирного дома № 9 по ул. Парковая в г. Лыткарино
	
В.В. Меньшиков
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